    Настройка и управление металлодетектором «FORTUNE-M2».

Управляющие кнопки с лево на право: вверх, вниз, влево, вправо и ввод,
Местонахождение курсора (чёрный прямоугольник) будет означать, что с этим параметром будет осуществляться действие.

Вход в сервисное меню:

Удерживаем кнопку ввод, подаём питание, появится диалоговый экран:
    -. На 1 строчке надпись «Coil_1», кнопками влево, вправо можно выбрать до трёх профилей, в которые будут закладываться параметры в процессе настройки датчика.  Этот параметр сохраняется автоматически, без кнопки ввод.
    -  На 2 строчке надпись «Freqency» частота, в этот параметр будет
записываться частота, контура ТХ. Кнопками влево вправо, можно изменять частоту от 5кГц – до 20 кГц. Сохранение этого параметра кнопкой ввод, при этом появиться надпись «Save», в верхнем правом углу индикатора. 
    - На 3 строке надпись «Current» ток, кнопками влево вправо выбирается ток  передающего контура. Ток измеряется в миллиамперах. Сохранение кнопкой ввод, с надписью «Save».

    - На 4 строчке надпись  «Bat» батарея (источник питания), показывает фактическое напряжение источника питания, регулировка и установка осуществляется резистором R37.

Далее в этой строчке сокращённая надпись «BA», Bat_Alarm (низкое напряжение источника питания). Кнопками влево вправо, можно выставить порог, при котором в рабочем режиме прибора, будет выдаваться визуальный и звуковой сигнал разряда батареи. Сохранение установки порога осуществляется автоматически, без копки ввод.
Копками верх вниз, осуществляется переход по этим параметрам, с визуализацией маркера (чёрный прямоугольник).

Пример нахождения резонансной частоты  контура ТХ.
   - Подключаем катушку с конденсатором, согласно схемы.

Выбираем профиль, куда будут записываться параметры. Выберем профиль 1 (Coil_1).
Далее ставим маркёр (прямоугольник), на строчку «Current», кнопками устанавливаем ток, возможно будет маленький ток, по тому что ещё не найдена резонансная частота.
Перемещаемся на строчку «Frequency» и кнопками влево вправо,  находим максимальный ток, то есть резонансную частоту. Кода будет найдена резонансная частота, надо сохранить этот параметр, кнопкой ввод.
Таким же образом можно найти и сохранить частоты в другие профиля.
Для определения частоты контура RX, нужно определиться с разносом частоты между ТХ и RX. Чем больше разнос по частоте тем стабильнее датчик к температурному дрейфу. Устанавливать разнос по частоте 1500Гц -2000Гц, частота RX должна быть ниже ТХ.

Резонанс контура RX, можно найти таким же методом, как и контур ТХ, единственное резонанс будет не так сильно выражен. Не забываем конденсатор ставить последовательно для поиска резонанса, когда будет найден резонанс, конденсатор поставить параллельно, согласно схемы.
Калибровка и установка фазы по ферриту.
Для перехода в меню установки фазы по ферриту, нажимаем кнопку вниз, после строчки «Bat», попадаем во второй экран.
После укладки катушек и контурных конденсаторов в корпус датчика, производиться подключение кабеля согласно схемы. Как производить сведение катушек в корпусе, неоднократно описано на различных форумах. Когда будет подключён кабель к катушкам ТХ и RX, можно приступать к сведению датчика. Модуль баланса датчика должен быть отключён из режима меню, что бы он не вносил свои коррективы. Контролировать сведение можно в первой строчке сервисного меню, второго экрана. Когда нашли минимум остаточного разбаланса, фиксируем катушки термоклеем. Для установки фазы, потребуется кусочек феррита, я использую кусочек от магнитной антенны радиоприёмника. Ложем феррит в месте где пересекаются катушки, перемещая феррит находим по показанию «B_Coil>» напряжения в пределах 1,5-4V. Нажимаем кнопку ввод, прибор автоматически выставит фазу на феррит, контроль визуальный в виде двигающей полоски и цифрового отображения. Установка фазы на феррит из данной опции приблизительная, для более точной отстройки и корректировки,  изложено ниже. На этом настройка датчика будет закончена, можно выйти из сервисного меню, сняв питание с прибора. В рабочем режиме можно проконтролировать правильность подключения катушек, на цветной металл, к примеру 5 коп. СССР, на расстоянии 25-30 см, не должно быть двойного звукового отклика. Если такое наблюдается, надо перекинуть один из концов катушек. Такие же манипуляции надо произвести с другими датчиками, если используете другие профили. 
При включении модуля баланса, изменяется немного фаза, для этого нужно откалибровать этот режим по ферриту, таким же образом как написано выше, при включенном модуле из меню рабочего режима. Фаза без включения модуля и с включенным модулем сохраняется в отдельных ячейках памяти.
Рабочий экран.
При подаче питания, идёт загрузка параметров установленных пользователем, на экране двигающая динамическая полоска.
По рабочему экрану:

Две первые строчки в верху экрана, отведены под сегменты масок. Вертикальная разделительная черта делит сегменты масок, с левой стороны для чёрного металла, с правой стороны для цветных металлов. В левой стороне экрана, большими цифрами отображается числовое значение VDI. 
Под цифрами VDI, две строчки отведены для индикации уровня отклика от целей. Под литерой «С» для цветных целей и «В» для чёрных целей.

В нижней  строчке с лево, цифровое отображение питания. С правой стороны в этой строчке, числовое отображение баланса датчика. 

 Правая часть отведена для сигнографа. Пунктирной линией, экран сигнографа поделён с левой стороны для чёрных целей, правая часть для цветных.

С правой стороны от VDI, отображается включение функций: 
      - «Вс», включение модуля баланса датчика

      - (солнышко) подсветка включена, (квадратик) подсветка выключена

      - (Ov) включение звукового сопровождения, при перегрузке сигнала от цели

      - «G» включение режима золото

      - «N» обычная скорость обработки сигнала, «F» быстрая обработка (применяется на замусоренных местах).

Горячие кнопки.
Для быстрого переключения некоторых параметров, используются кнопки с длительным нажатием из рабочего экрана.

Кнопки с лево на право: вверх, вниз, влево, вправо и ввод.

Длительное удержание кнопки (верх), более 2 сек. включение-выключение подсветки, отображается значком на экране.

Короткое нажатие кнопки (верх), вход в отстройку от грунта. В правой стороне индикатора отобразиться 2 строчки «Gr. Bal.» и «ТХ_***mA». Курсор установлен на строчке «Gr. Bal.», если надо изменить ток, кнопкой (вниз) курсор перемещаем на «ТХ», устанавливаем желаемый ток. Отстройка от грунта осуществляется в ручном режиме, находим чистый участок, где нет металлических предметов, курсор устанавливаем на «Gr. Bal.», поднятием опускание датчика к грунту и кнопками (влево вправо), находим значение по числу VDI в районе (-94 +94). Сектора крайних масок, можно закрыть, что бы не было сработок на горячие камни и ямки грунта. Чистая медь по VDI располагается в районе 82-85 градусов. Шкала VDI специально расширена, что бы отклик от грунта был выше (-90 +90) градусов. Выход из этой функции кнопкой (верх). 
В опции отстройки от грунта, внизу подсказка в виде стрелочек. При поднятии и опускании датчика, направление стрелок  будут показывать, какую кнопку нажимать. Когда подойдёте к более точной точке отстройки от грунта, стрелки могут менять направление, это будет максимально точное нахождение баланса отстройки от грунта. 
Длительное удержание кнопки (вниз), включается балансировка датчика, на экране надпись «BALANCE», если модуль не был включён из меню, выводится предупреждение «OFF», если не подключён датчик «NO COIL». Балансировку можно наблюдать по числовому значению, в нижней строчке.
Кратковременно нажатие кнопки (вниз) вход в пин, на экране появиться надпись «POINTER». Желаемую громкость выбирают кнопками (влево, вправо). Вход в установку порога чувствительности «thresh», кнопкой (вверх). Кнопками (влево, вправо) устанавливают такое значение, при котором начнёт отображаться динамическая шкала. Выход из «thresh», кнопкой (вверх). Порог чувствительности пина, не оперативная функция, достаточно откалибровать один раз, значение запоминается. Выход из пина, кнопкой (вниз).
Длительное удержание кнопки «ввод», переключение скорости обработки, отображается литерами «N», «F».

Установка порога чувствительности «SENS», производится из рабочего экрана кнопками (влево - вправо). Отображается вместо числового значения VDI, спереди высвечивается литера «S». При отображении VDI, значение «SENS» исчезает с экрана.

Гланое меню.

Коротким нажатием кнопки (ввод), вход в меню.
Первая строчка «Sound», кнопкой вправо вход в подменю.

     1 стр. подменю «Vol_С min» - установка нижнего значения громкости звука,

для цветного металла., управление кнопками < >.
     2 стр. подменю «V_C_B» - установка громкости верхнего значения,

для цветного и чёрного металла. Верхний предел служит, для ограничения громкости, от уровня сигнала от цели. Если это значение ниже установки в «Vol_С min»,        
громкость будет определяться и ограничиваться по нижнему значению.

     3 стр. подменю «Vol_B min» - установка громкости нижнего значения

для чёрного металла. 
Уровень громкости можно выставлять отдельно на цветной и чёрный металл, данная опция работоспособна, если уровень громкости (V_C_B), не превышает (Vol_C min). 

Если число громкости (V_C_B) превышает громкость (Vol_С min), громкость

на чёрный металл будет привязана к громкости цветного, в данной ситуации громкость звука будет зависеть от амплитуды отклика цели.
     4 стр. подменю «Sound», включение 2 или 4 тона.
     5 стр. подменю «Ton black»,  установка тональности для чёрных металлов.

     6 стр. подменю «Ton c1»,  установка тональности для цветных металлов.
     7 стр. подменю «Ton c2», установка тональности для цветных металлов.
     8 стр. подменю «Ton c3», установка тональности для цветных металлов.
Выход из любой строки подменю в меню, кнопкой «Ввод».
Вторая строчка в меню «Bal_Coil», включение выключение модуля баланса датчика.
Управление кнопками (влево, вправо).

Третья строчка «Mask», вход кнопкой вправо. Перемещение в данной опции кнопкой (вправо). Активация маски и отключение кнопкой (вниз). Выход кнопкой «Ввод».

При наложении масок по краям сегментов в левой и правой части, можно закрыть сигналы от горячих камней, и сработок на ямки. Крайние сектора закрывают приходящийсигнал от 89 до 94 градусов, по значению VDI.

Чётвёртая строчка «Filtr_im», фильтр предназначен, для игнорирования коротких по длительности индустриальных помех и фильтрации неровности грунта Чем выше выбрано число в данной опции, тем сильнее будут фильтроваться помехи, при этом немного снижается чувствительность к целям.  Выбор кнопками (влево, вправо). 

Пятая строчка «Over load», включение звукового сигнала перегрузки, от сигнала цели.
Шестая строчка «Sel. сoil», выбор датчика по частоте, фазе и току, который устанавливается в сервисном меню настройке датчиков. Выбор кнопками (влево, вправо).
Седьмая строчка «Gold», служит для поднятия чувствительности к целям, у которых VDI находится в районе 0 градусов.
Восьмая строчка «Bright », установка яркости подсветки экрана. 
Выход из меню, кнопкой (ввод).
 Краткие рекомендации.
Настройка прибора оптимизирована до минимума.

Самые главные управляемые опции, это:

- Установка тока, выбирается в зависимости от минерализации грунта, ходовой ток (70-          120 mA). На песчаных грунтах, ток можно приподнять до (180-200mA).
- Отстройка от грунта, при поднятии опускания датчика к грунту, выставляется в районе
 (-94 +94), по числу VDI. Если есть сработки на ямки, выставляем отстройку от грунта в районе -90 по VDI.
- Установка «SENS» выбирается такой, при которой не будет ложных срабатываний при махах датчика. Ложные сработки, возможны от плохого экранирования самого датчика, от неправильной отстройки от грунта, от люфта датчика и нижнего колена. 

- Вход в (пин) и выход, одной кнопкой, один раз настроенный (thresh и Vol), не подлежит изменению в процессе поиска.

- Быстрое изменение обработки сигнала от цели, удержание кнопки (ввод), с (N в F).

- Баланс датчика, длительное нажатие кнопки (вниз).
В основном это самые оперативные опции, которые понадобятся  в процессе поиска..

Звук, тональность, фильтр, маски и подсветка это второстепенные опции, к которым будете меньше всего прибегать при поиске.     

